
受 講 日： 平成２８年５月１２日（木）～１３日（金）

受講場所： 金山ゼミナールプラザ

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 3

２） 土　木 30

３） その他 0

<問２>最終学歴について。

１） 高校卒 9

２） 高専 0

３） 専門学校卒 3

４） 短大卒 0

５） 大学卒 19

６） 大学院卒 1

７） その他 1

<問３>年齢について。

１） １９歳～２０歳 5

２） ２１歳～２２歳 3

３） ２３歳～２４歳 13

４） ２５歳～２６歳 6

５） ２７歳～２８歳 6
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年 6

２） ２年 10

３） ３年 4

４） ４年 9

５） ５年 2

６） ６年 1

７） ７年以上 1

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場監督 ８人 ・現場監督補佐　 １人 ・現場代理人補佐　 ２人

・主任　　　 ３人 ・現場技術者　　　　　 ３人 ・現場担当者 ３人

・工事部　 １人 ・主任　　　 ２人 ・現場技術者　　　　　 １人

・工事係　 １人 ・社員（新人含む） ５人

・上司と一緒に現場を管理。今後は現場担当できるよう言われている １人

<問６>今の工事はやり甲斐があり、楽しいですか。

１） はい 27

２） いいえ 5

３） その他 1

３）その他の理由

・ まだ着手前のためわからない

<問７>上記で「いいえ」と答えた方のみお答え下さい。 その理由をお答え下さい。

・ 合わない

・ 現場で上司に叱られることが多いのでまだ自分でできない部分が多いから

・ 楽しくない

・ うまくいかず失敗ばかりしているため

・ 上司との人間関係
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<問８>今の仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 書類作成・計算 ６人

・ 図面の書き方 ２人

・ 人間関係 ２人

・ 資料を覚えること ２人

・ 現場全体を把握して施工するのが難しい

・ 仕事ができない自分を心の中で責めていたこと

・ 生コン（打設からはじまり締め固めるまでに夜中までかかったこと

・ 現場管理

・ 緊急業務（雪氷作業）

・ うまく業者に伝わらないことが大変だった

・ 1ヵ月近くプライベートの時間が作れなかった

・ 図面にない寸法（納まり）を考える

・ 残業が多い

・ 床版上の夏の作業の体力消耗

・ 近隣住民への挨拶、地元とのコミュニケーション

・ 丁張

・ 時間が短いのも、急ぎのもの

・ 対人関係

・ 書類の根拠づくり

・ 工期終了直前の深夜作業

・ 年が離れている人が多いのでコミュニケーションの取り方

・ 事故処理

<問９>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 10

２） よかった 20

３） よくなかった 2

４） その他 1

４）その他の理由

・ ４度目で飽きた
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<問１０>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 21

２） 短い 1

３） 長い 11

４） その他 0

<問１１>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

・ とても有意義な時間だった。また参加したい。（現場代理人研修等）
５人

・ 同じ経験年数ぐらいの人達と話せてよかった
３人

・ 他社の話を聞くことができてよかった ３人

・ いいと思う、楽しかった
２人

・ 講師の話がおもしろかった
２人

・ 学んだことがあり過去を振り返られる部分もありよかった

・ 監督同士でいろいろなグループディスカッションをする機会もなかなかないので貴重な体験だった

・ 最後の劇がおもしろかった。優勝班のリーダーをやれてよかった

・ 他業種の様々な話が聞けてよかった

・ 今までの現場を思い返すよい機会だった

・ 必要な研修だと思う

・ 同業種で同年代の人と関わる機会があまりないのでためになった

・ 同業他社の社員の方とのコミュニケーションがとれるいい場だった

・ 今後の会社のステップアップが可能になる研修だと思った

・ 新しい工法を聞けてよかった

・ 駐車場があるところでやってほしい
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